
Bijlage 3: Grafieken en Tabellen 
 
De antwoorden van de gesloten vragen zijn verwerkt in grafieken en tabellen om snel een beeld te 
hebben bij de gegeven antwoorden en percentage’s. De antwoorden van de open vragen zijn 
verbatim verzameld en bijgevoegd in een aparte bijlage. 
 
 
 
 
1. In de RES staat hoe iedere regio meer duurzame energie en minder fossiele brandstoffen  

gaat gebruiken. Dat is de energietransitie. Hoe bent u geïnformeerd? 
 

 
 
 
 
 
 
2. Wat vindt u het belangrijkste goed van De Rips? Oftewel waarom vindt u het prettig wonen 

in De Rips? 
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3. Voorkeur voor alternatieve energie. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
4. Zou voor de gewenst energietransitie ( van fossiele naar alternatieve energie) van de 

gemeente Gemert-Bakel elk dorp evenredig bij moeten dragen? 
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5. Heeft u bezwaar tegen windmolens? 
 

 
 
 
 
6. Heeft u bezwaar tegen windmolens in De Rips? 

 

 
 
 
 
 
7. Wat heeft uw voorkeur? 
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8. Heeft u bezwaar tegen zonnevelden? 
 

 
 
 
9. Heeft u bezwaar tegen zonnevelden in De Rips? 
 

 
 
 

10.  Wat heeft uw voorkeur? 
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11. In hoeverre maakt u zich wel of geen zorgen over onderstaande onderwerpen 
 1 = Veel zorgen 
 2 = Beetje zorgen 
 3= Neutraal 
 4 = Weinig zorgen 
 5 = Geen zorgen 
 
 

 

 

 



 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



12. Zou in de gemeente wellicht meer op geothermie ingezet moeten worden? 
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